
第４回八女市教育委員会会議録

（令和３年６月定例会）

日 時 令和３年６月２５日（金） 自 午後１時３０分

至 午後２時４５分

場 所 八女市役所 ３０１会議室・教育長室

教育長及び出席委員 教 育 長 橋 本 吉 史

職務代理者 加 藤 哲 英

委 員 山 崎 久美子

委 員 赤 司 真理子

事務局

教 育 部 長 原 信也 学校 教 育 指 導 主 事 中尾 薫

学校教育課長 郷田 純一

社会教育課長 溝上 啓之

スポーツ振興課長 松尾 裕二

文化振興課長 鵜木 英希

人権・同和教育課長 大久保寿子

学校教育課総務係長 高山 裕二

学校教育課学務係長 大坪 励子

議案第６号 学校運営協議会委員の委嘱（案）

議案第７号 八女市立図書館協議会委員の任命（案）

議案第８号 令和３年度使用 中学校・義務教育学校教科用図書の採択（案）

教育長

委 員

教育長

ただいまから令和３年度第４回八女市教育委員会を開会します。

議案審議に入ります。本日の議案は３件ですが、まず委員さん方にお諮りをした

いと思います。議案第８号「令和３年度使用 中学校・義務教育学校教科用図書の

採択（案）」につきましては、秘密会とさせていただきたいと思いますが、いかが

でしょうか。

はい。よろしくお願いします。

それでは、この後最後まで進みましたら、場所を教育長室に移しまして提案をさ

せていただきたいと思いますので、よろしくお願いします。

最初に 議案第６号「学校運営協議会委員の委嘱（案）」について事務局から説

明をお願いします。



事務局

教育長

C委員

事務局

C委員

教育長

事務局

教育長

委 員

教育長

議案第６号 学校運営協議会委員の委嘱（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

いくつか考えてほしいことがありますので説明します。まず、長峰小学校の協議

会ですけれども、先ほど教育長のほうから報告がありましたとおり、教育委員にな

られましたので、１０番の松尾和昭さんは見直した方がいいのではないかと思いま

す。

はい、分かりました。

それから、次のページの福島中学校ですけれども、５番から７番の方の所属とか

何も書かれていませんが、基本的に当該校との係わりを書かれると思いますが、例

えば６番の鶴さんはどういう立場か分かりませんけど、八女市学校運営協議会規則

に「知識及び経験を有する者」というのがありますので、そういう類のものを書か

れたらいいと思います。福島中学校学校運営協議会委員の全体を見まして、初めて

コミュニティ・スクール、学校運営協議会を組織されたので仕方がなかったのかな

と思いますけど、学校関係者が多いので、やはり地域住民の方を今後入れるように

努力してもらいたいと思います。次のページの、上妻小・三河小・南中のコミュニ

ティ・スクールの２番目の末崎先生も緒玉地区の区長としてコミュニティ・スクー

ルに関わっている訳だから、教育相談室長よりも区長を先に書くべきかなと思いま

す。全体を通しまして、役職名に委員長と会長を使っておられますが、八女市学校

運営協議会規則には、会長及び副会長を置くと書かれていますので、会長、副会長

に見直されればいいのかなと思います。次に、黒木小・黒木西小・黒木中の学校運

営協議会なんですけれども、昨年も会長・副会長が明記されて無かったのですが、

コロナ禍なので会議が開けていないのかもしれませんが、組織であり規則もありま

すので、会長・副会長が決定していれば書いていただきたいと思います。

事務局からありますか。

この後、見直しをしまして、学校の方にもお伝えしたいと思います。

今、言っていただいた中で、役職名は統一したほうがいいと思いますので、その

旨を各学校へ連絡をお願いしたいと思います。長峰小学校の松尾さんは外した方が

いいのではないかと思いますので、その方向でお願いします。福島中学校は今年か

ら始まりますので、本当に固まっているのかなと心配しています。福島中は３番と

５番以外は先生ですので、各地域から出てもらえるように、人選するように助言を

お願いします。

他に、ご意見・ご質問はありませんか。役職名等々は抜きにしまして、この方々

に委員になっていただくということについては、よろしいでしょうか。

はい。

それでは議案第６号を承認します。

次に、議案第７号「八女市図書館協議会委員の任命（案）」について事務局から

説明をお願いします。

議案第７号 八女市図書館協議会委員の任命（案）



協議事項

（１）後援依頼（１件）

報告事項

（１）入学祝金支給事業について

（２）長期休業期間中の学校閉庁日について

（３）令和３年度 教育委員会学校訪問計画について

（４）八女市議会（６月）定例会の概要

（５）新型コロナウイルス感染症の対応について（各課より）

その他

（１）第５回八女市教育委員会

（案）７月２１日（水） 午後４時００分 ３０１会議室

（２）当面のスケジュール

事務局

教育長

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。それでは議案第７号を承認します。

ただ今から、議案第８号「令和３年度使用 中学校・義務教育学校教科用図書の

採択（案）」に入りますので、ここからは、秘密会議と致します。

議案第８号「令和３年度使用 中学校・義務教育学校教科用図書の採択（案）」

について説明を私から行います。

議案説明

（秘密会議）

それでは、議案第８号は、原案のとおり承認致します。


